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Шановний Володимире Івановичу! 

Звертаюся до Вас у зв’язку отриманням вищої освіти першого рівня та моїм 

рішенням вступати до закладу вищої освіти, який Ви очолюєте, на факультет 

агротехнологій та природокористування, на спеціальність «Екологія» для 

здобуття освітнього ступеня магістра. 

 Отримання освітнього ступеня магістра в Сумському національному 

аграрному університеті дасть мені змогу розширити свої знання, досягнути 

особистого та професійного росту, а також зробити власний вклад у природничі 

науки.  

 Обрана мною спеціальність дуже потребує високого рівня знань та навичок, 

для формування яких необхідним є навчання на другому рівні вищої освіти. Я 

маю бажання розширити свої знання та вміння у сфері екології та охорони 

навколишнього середовища, тому вирішив продовжити навчання на магістерській 

програмі за спеціальністю 101 Екологія, адже це дасть мені змогу стати 

висококваліфікованим фахівцем.  

 Після закінчення університету я бачу себе досвідченим фахівцем у сфері 

охорони довкілля з можливістю працевлаштування в державному або в 

приватному секторі. Актуальним на сьогодні є збереження та відтворення 
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природних ресурсів, тому я розглядаю можливість працевлаштування в установах 

природно-заповідного фонду України. В тому числі, на території Сумської області 

є низка природоохоронних установ, метою роботи яких є збереження та охорона 

унікальних природних комплексів.  

 Для того щоб стати фахівцем природоохоронної справи, необхідним є 

отримання відповідного рівня освіти. Освітньо-професійна програма Екологія в 

Сумському НАУ в повній мірі забезпечує необхідний перелік знань та вмінь. 

Викладачі даної освітньої програми є досвідченими та кваліфікованими 

фахівцями, тому для мене так важливо навчатися саме на даній програмі.  

Вважаю, що проблеми охорони навколишнього природного середовища та 

забезпечення раціонального природокористування на сьогодні є надзвичайно 

актуальними, зважаючи на активне використання природних благ, що можна 

зараз спостерігати як в Україні, так і в усьому світі. На мою думку, 

відновлювальна та природоохоронна діяльність має першочергове значення.  

Саме тому, враховуючи всі перелічені чинники, я твердо вирішив, що хочу 

вступати до Сумського національного аграрного університету для отримання 

другого рівня вищої освіти на спеціальність «Екологія». Я впевнений, що 

запропонована університетом освітня програма, а також моє велике бажання та 

цілеспрямованість дозволять досягнути поставлених цілей та стати 

висококваліфікованим фахівцем в обраній галузі.  
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